

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Mérsékelt északi, északkeleti szél, néhány helyen, főleg Erdélyben még kisebb eső, vagy havazás. Erősebb éjszakai fagy, főként a nyugati megyékben. A napali hőmérséklet kissé emelkedik.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— Az alsóközponti Katolikus Legényegylet évnyitó ülése. Vasárnap, Krisztus király ünnepén nagyszámu érdeklődő előtt tartotta évadnyitó diszgyűlést az alsóközponti Katolikus Legényegylet. A Gazdasági Egyesület székházának nagytermében lefolyt diszgyűlésen Farsang László segédlelkész megnyitóbeszédében üdvözölte a megjelenteket, közöttük vitéz Tóth Béla dr. városi tiszti főorvost és Mészáros Ferenc dr. tisztiorvost. A megnyitó után Keczel Dezső ifjusági elnök mondott lelkes beszédet. Szavaltatok, szavalókórusok tették változatossá a műsort. Ocskay Mihály kántor vezényletével az énekkar is bemutatkozott, majd Balogh István dr. alsóközponti plébános mondott ünnepi beszédet. Nagyszerű ünnepi beszédében csatlakozásra hívta fel azokat a legényeket, akik eddig nem álltak még a KALOT zászlaja alá. A szép ünnepség a Himnusszal ért véget.

— A DMKE igazgatósági ülése. A DMKE legközelebbi igazgatósági ülése november 5-én délután fél 6, illetve 6 órakor lesz az egyesület üléstermében. Az igazgatóság és elnöki tanács tagjait ezen az uton is meghívja s szíves megjelenésüket kéri az elnökség.

— Emlékkünnep Gaál Gaszton sirjánál. Balatonboglárról jelentik: A hagyományos Gaál Gaszton-emlékkünnepet vasárnap tartotta meg a kisgazdapárt Balatonbogláron. A nagyszámu megjelent politikusok a Gaál-kriptához vonultak és Nagy Ferenc országgyűlési képviselő mélyhatású beszédet mondott. A szeretet parancsáról beszélt. Nem csodálkozik azon, hogy mindig fogy azoknak a száma, akik megjelennek Gaál Gaszton sirjánál. A nép nehezen jut oda, sokan pedig nehezen állhatnak meg Gaál sirboltja előtt. Kijelentette: a Gaál Gaszton-féle politika idejének el kell jönnie, el kell jönnie a tiszta magyar megújulásnak, amely véget vet mindenféle eszmei zűrzavarnak. Beszéde után elhelyezte a síron a kisgazdapárt koszorúját.

— Megkezdődtek a protestáns napok. Budapestről jelentik: Az Országos Bethlen Gábor-Szövetség rendezésében vasárnap kezdődött meg az országos protestáns napok sora. A Deák-téri templomban Raffay Sándor dr. püspök a második timotheusi levél első részének 12. versét hirdette. Többek között hangoztatta, hogy az élet forrása az Isten igéje és belekiáltjuk a hitelenséggel kacérkodó világba: Isten fia Jézus Krisztus s azért jött a földre, hogy megtartsa a bűnösöket. Záróirányában könyörgött az Istenhez, hogy tegye áldottá a protestáns napokat. Raffay püspök jelentős gondolatot vetett fel. Azt javasolta, hogy önálló magyar bibliatársulatot szervezzenek.

— Egy nyugalombavonuló tanítónő ünneplése. Szükséges és meleg ünnepség színhelye volt vasárnap délután a Szilléri-sugárúti községi elemi népiskola. Sok szülő és tisztelő jelenlétében bucsuzott a tanítótestület és a tanítványok serege a nyugalombavonult özv. Vidacs Béláné, Kittka Irén tanítónőtől, aki a Szilléri-iskolánál egyhuzamban 22 évet töltött. Az iskola igazgatója Sávay János, meleg szavakkal emlékezett meg az ünnepeltnek az iskolánál kifejtett apostoli munkásságáról. Vidacs Béláné halkán, de annál eredményesebben folgozott az ígéretteljes magyar jövőért. Azután volt tanítványai egy-egy szívvvel ékesített rózsaszállal kedveskedtek jó tanítónőjüknek, majd a tanítók az ünnepelt kedvelt dalait énekelték el.

— Elítélt fatolvaj. Somodi János 34 éves átokházi napszámos lopással vádoltnak állott hétfőn a büntetőtörvényszéken Molnár István dr. ügybíró előtt. Somodi ez év áprilisában a város tulajdonát képező átokházi erdőből több mázsa fát kivágott, a fát azután tanyájába szállította. A lopással vádolt napszámos beismerő vallomást tett a törvényszék előtt. Nyomorával védekezett. A törvényszék a bizonyítás lefolytatása után a fatolvaj napszámost jogerősen egyhónapi fogházbüntetésre ítélte.

Eigner Henrik és testvérei szomorú szívvel jelentik, hogy fivérük
Dr. Eigner Miksa
orvos
f. hó 27-én elhunyt.
Temetése 29-én d. e. 10 órakor a
cinteremből.

— Közlekedési rend a belvárosi temetőbe. A rendőrség szegedi kapitánysága Mindenszentek és Halottak-napja alkalmából rendeletet adott ki a belvárosi temető közlekedési rendjéről. A rendőrség a közrend zavartalanossága céljából a belvárosi temetőkhöz a közlekedést november 1-én és 2-án a következőképpen szabályozza: Bejárat a belvárosi római katolikus temetőbe: gyalogjárók és villamoskocsin érkezők részére a belvárosi temetőnek a görög keleti temető mellett levő kapuja; fogaton és gépjárműveken, valamint a MAV motorosvonalain érkezők részére a külső kálváriai főkapu. A református temetőbe: a gyalogmenők a külső kálváriai főkapuja; a villamos-és járműveken érkezők részére a református tekozsín érkezőknek a kerámit gyár kapuja előtti villamosmegállónál kell leszállni és a temető bejáratig gyalogolni. Kijárat a római katolikus temetőből: a gyalogjárók és villamoson utazó közönség részére a villamosmegállónál szemközti kapu; a járműveken, valamint a MAV motorosain közlekedő közönség részére a külső kálváriai főkapu. Kijárat a református temetőből: ugy a gyalogjáró, mint a villamoson és járműveken közlekedő közönség részére a külső kálváriai főkapu. Azok, akik villamoson akarnak a városba jutni, a villamosra a belvárosi temető előtti megállónál szállhatnak fel.

Gyorsírást és gépirást

gyorsan, olcsón és eredményesen tanuljon a Honvéd-téri gyorsíró- és gépiróiskolában. Beiratkozás az új kezdő és haladó tanfolyamokra Honvéd-tér 4. Államvizsga. Legmodernebb írógépek. Kötővizsgaeredmény. 49

— Havaseső. Az őszítő stílusos ünnepe, a hervadás illatát árasztó s mégis költői szépségű, kegyelettel Halottak-napja közeledik. Mutatja ezt a hirtelen hidegre fordult időjárás is, amely idezi a telet. Hétfőn délelőtt jól kezdődött ez a hét — olmos, havaseső szálldogált, helyesebben hulldogált és a fázós, sietős emberek borzongva húzták össze magukon kabátjukat. Hol a boldogság mostanában? Barátságos, meleg szobában... Csak tüzelőanyagot adjon a jó Isten hozzánk...

— Előadás a Munkásotthonban. Zsufolt nézőtér előtt tartotta meg vasárnap délután fél 5 órai kezdettel a szegedi szervezett munkásság műsoros délutánját a Munkásotthon nagytermében. A műsoros délután a Szegedi Általános Munkás Dal-egylet vegyeskarának énekszámaival kezdődött. A vegyeskar nagy sikerrel előadott énekszámai után a munkászenekar vonósnégyese Rubinstein »Méliáját« és Lehár »Arany és ezüst« keringőjét játszotta el. Kitűnően szerepeltek ezután a Szegedi Munkás Testdög Egyesület csapatának tagjai, akik talajtornagyakorlatokat mutattak be nagy siker mellett. Komócsin Zoltán, Fodor József és Simonovits Imre szavaltakkal arattak ezután nagy sikert. Offenbach Barcaroláját és Huszka-Martos Ott tul a rácsos című dalát énekelte el ezután nagy felkészültséggel Heissig Józsefné. Befejezőül a Szegedi Munkásszínpad együttese Dezső József »Kacagó lányok« című egyfelvonásos vígjátékát adta elő. A szereplők közül Bucseán Ilonka, Nagygyörgy Mária, Bottyán Etelka, Mucsi Rózi, Üveges Rózsika, ifjú Dáni János, Dáni Mihály, Erdélyi Mihály és ifjú Halász György tünnek ki.

— Elítélték a falbontó tanyai betörőket. Vakmerő betörés történt nemrégiben Alsóközponton. Tapodik Márkné alsóközponti tanyájának a falát március 19-én ismeretlen tettesek kibontották. Az így támadt résen behatoltak a tanya kartrájába és onnan különböző dolgokat vittek el. A megindult nyomozás megállapította, hogy a falbontásos betörést Varga János és felesége szegedi napszámosok követték el. Vargák felett hétfőn itélkezett a büntetőtörvényszéken Láng Ádám dr. törvényszéki bíró. A törvényszék a bizonyítás lefolytatása után Vargát egyhónapi, Vargánét tizenöt napi fogháza itélte. Az ítélet jogerős.

— Meghívó. A SzKAE külön tánckurzusa szerda este lesz az ipartestületben. Kezdeté fél 9 órakor.

— Ingyenes gyorsírási gyakorlóórákat nyit kedden este 6 órakor a Szegedi Gyorsírók Egyesülete Honvéd-tér 4 sz. hivatalos helyiségében. A gyakorlóórák kedden és csütörtökön este 6-7 óráig lesznek.

— Emlékeztető estek a szegedi templomokban. A Szociális Testvérek az elhunytak emlékére emlékeztető esteket rendeznek a szegedi templomokban. Az első ilyen est 31-én, csütörtökön este lesz Újszegeden este 5 órakor. Szónok v. Kiss Gyula hittanár. November 1-én 6 órakor a fogadalmi templomban, szónok Halász Pál dr. Ugyancsak 1-én este 6 órakor a Móravárosban Gangyi Ferenc adminisztrátor beszél.

— A parasztyermek útja a középsztyál felé. Ezzel a címmel tart előadást kedd este a Bethlen Gábor Kör »Kedd esték« előadássorozatában a kör helyiségében Kárász-utca 15. szám alatt háromnegyed 8 órai kezdettel Szathmáry Lajos hőmezővásárhelyi gimnáziumi tanár a hőmezővásárhelyi nevelőmunkában szerzett tapasztalatok alapján. Az előadásra beléptidij nincs.

— Erdélyért. Az ipartestület hólgybizottsága jólsikerült társasvacsorát rendezett a Böröczvendéglőben. A vacsora tiszta jövedelmét, 47 pengőt a főméltóságú asszony »Erdélyért«-akciójára fizették be.

GUMIHARISNYA

fájós, dagadt és viszeres lábakra készen és mérték után HÖFLE, Klauzál-tér 128. sz. Gyógyhaskötők, fűzők készítője

— Nyolcnapi fogházat kapott a rendőrt inzultáló koldusasszony. Özv. Magony Istvánné 59 éves szegedi asszony koldulásból tartja fenn magát. Az elmúlt év december 22-én a Vadász-utcában a szokásos ellenőrző körútját végző rendőr Magonyné engedély nélküli kolduláson tetten érte. A rendőr felszólította a koldusasszonyt, hogy kövesse a rendőrőrszobára, mire Magonyné öklével a rendőr arcába sújtott. Magonyné ellen hatósági közeg elleni erőszak miatt indult meg eljárás. Ügyében hétfőn tartott tárgyalást a törvényszéken Láng Ádám dr. törvényszéki bíró. Az asszony beismerő vallomást tett. A törvényszék a tanúk kihallgatása után az asszonyt nyolcnapi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet nyomban jogerőre emelkedett.

— Egyhónapi fogházra itélték a tolvaj cselédeleányt. Mészáros Veron 21 éves kecskeméti cselédeleány nemrégiben özvegy Klamár Akosné szegedi uriaszónynál szolgált. Klamárné március végén észrevette, hogy szekrényéből több ruha és ékszer hiányzik. Feljelentésére megindult nyomozás megállapította, hogy a ruhákat és az ékszereket Mészáros Veron lopta el. A megtévedt cselédeleány ellen lopás miatt adott ki vádiratot az ügyészség. Az ügyet hétfőn foglalkozott a törvényszéken Láng Ádám dr. törvényszéki bíró. A lopással vádolt cselédeleány beismerő vallomást tett. A törvényszék jogerősen egyhónapi fogházbüntetésre ítélte.

— Kocsilopásért négy hónap. A szegedi rendőrség az elmúlt napokban elfogta Papp Ernő 43 éves többszörösen büntetett előéletű napszámost. Papp a rendőrségen beismerő, hogy az utóbbi időben kocsilopásokat követett el. A napszámos felett hétfőn itélkezett a törvényszéken Molnár István dr. törvényszéki bíró. Pappot a törvényszék a beismerő vallomása után négyhónapi fogházbüntetéssel sújtotta. Az ítélet jogerős.

— Egyhónapi fogházat kapott a nemzetgyalázó napszámos. Nagy Imre büntetett előéletű vendtői tégláégető július 17-én az egyik vendtői kocsmában mulatott. Este 9 óra után a vendéglőben katonai járőrrel heves összetűzése támadt. A vita hevében a tégláégető súlyos szavakkal illette a honvédséget, majd kijelentette, hogy szegénykezik magyarsága miatt. Az izága tégláégető ellen a szegedi ügyészség nemzetgyalázás és fegyveres erő ellen elkövetett vétség miatt adott ki vádiratot. Nagy ügyében hétfőn tartott tárgyalást Bókay János dr. törvényszéki bíró elnökletével a törvényszék ötös tanácsa. A vádelt tagadta a terhéről bűncselekményt. A kihallgatott tanúk terhelő vallomása után a törvényszék a vádbeli bűncselekményekben mondotta ki Nagyt bűnösnek és ezért egyhónapi fogházbüntetéssel sújtotta. Az ítélet nyomban jogerőre emelkedett.